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TISKOVÁ ZPRÁVA 

12-03-2025 

SVĚTOVOU PIVNÍ PEČET 2025 SI ODNÁŠÍ TRILOBIT SVĚTLÝ LEŽÁK 

Jubilejní 35. ročník Mezinárodního pivního festivalu přilákal na výstaviště Zahrada Čech a do 

gotických prostor Hradu Litoměřice pivovary z celého světa i širokou veřejnost. Hlavní ocenění 

SVĚTOVÁ PIVNÍ PEČEŤ 2025 (WORLD BEER SEAL 2025) si letos odnesl pivovar Trilobit se svým 

Trilobit světlý ležák. ČESKOU PIVNÍ PEČEŤ 2025 získal pivovar Studánky se svým pivem  

Špáca 12°. 

Degustační část festivalu probíhala od 3. do 8. března, veřejná část se pak konala 7. a 8. března. 

Letošního ročníku soutěže se zúčastnilo 247 pivovarů z 11 zemí, které přihlásily celkem 1158 

vzorků piv. Soutěžilo se ve 40 kategoriích. Degustace probíhaly pod dohledem odborných 

porotců a medailisté jednotlivých kategorií bojovali o titul absolutního vítěze. Kromě ocenění 

pro pivovary byla udělena i prestižní ocenění WORLD CIDER SEAL 2025 pro výrobce ciderů a 

GOLDEN WORLD SPRING 2025 pro nejlepší minerální vody. Vítězové byli vyhlášeni na veřejné 

části v prostorách Hradu Litoměřice, která uzavřela celý festival. 

Letošní ročník festivalu změnil své místo konání. Veřejná část se poprvé přesunula do gotického 

Hradu Litoměřice. „Tento krok není náhodný. Na podzim loňského roku nás opustil zakladatel 

festivalu, pan Alois Srb. Letošní ročník jsme proto věnovali jeho památce a hledali jsme důstojné 

a reprezentativní prostředí. Hrad Litoměřice splňuje nejen tuto podmínku, ale poskytuje i vhodné 

zázemí pro případ nepříznivého počasí,“ uvedla ředitelka Městských kulturních zařízení v 

Litoměřicích Michaela Mokrá.  

Mezinárodní pivní festival si během své historie vydobyl prestižní postavení mezi pivními 

soutěžemi a každoročně přitahuje významné české i zahraniční pivovary. Organizátoři již nyní 

plánují další ročník, který opět přinese to nejlepší z pivního světa. Konat by se měl opět na 

začátku března roku 2026. „Ráda bych poděkovala všem, kteří se na letošním ročníku podíleli. 

Velké díky patří dcerám zakladatele, pana Aloise Srba, a také ředitelce soutěže Monice Linkové  
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za jejich nasazení a péči o soutěžní část festivalu, ale také všem přihlášeným pivovarům, které 

se nebály poměřit síly v soutěži. Stejně tak děkuji pivovarům, které se účastnily veřejné části 

festivalu a pomohly vytvořit úžasnou atmosféru v prostorách hradu. Užili jsme si skvělé chvíle a 

těšíme se na příští rok! Zároveň bych chtěla vyjádřit vděčnost všem, kteří nad akcí převzali záštitu 

a svou podporou podtrhli význam a věhlas festivalu. Vaše podpora nám pomáhá udržovat tuto 

tradiční událost na vysoké úrovni a rozvíjet ji i do budoucna.“ uzavřela Michaela Mokrá. 

 

Záštitu nad konáním XXXV. 𝗠𝗲𝘇𝗶𝗻�́�𝗿𝗼𝗱𝗻�́�𝗵𝗼 𝗽𝗶𝘃𝗻𝗶́𝗵𝗼 𝗳𝗲𝘀𝘁𝗶𝘃𝗮𝗹𝘂 přijali: 

o ministr zemědělství Marek Výborný 

o senátorka JUDr. Daniela Kovářová 

o senátor MUDr. Ondřej Štěrba  

o hejtman Ústeckého kraje Mgr. Richard Brabec 

o starosta města Litoměřice Ing. Radek Löwy 

o prezidentka Potravinářské komory České republiky Ing. Dana Večeřová 

o rektor Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích prof. Ing. Pavel Kozák, Ph.D. 

o ředitel CzechTourism František Reismüller, Ph.D. 

o předseda představenstva Bohemia Hop, a.s. Mgr. Zdeněk Rosa 

o ředitel BRELEX s.r.o. Libor Čeleda 

o předseda Svazu pěstitelů chmele ČR Ing. Luboš Hejda 

Odbornou záštitu udělili: 

o 3EC International 

o TÜV SÜD Czech s.r.o. 

o BUREAU VERITAS CZ 

 

Zpracovala: Radka Jakovcová, vedoucí marketingu 
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